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Referat af generalforsamlingen 
torsdag d. 16. marts 2023 

 
Klubbens formand, Steffen Riiskjær, bød velkommen til klubbens generalforsamling 

2023 som første punkt på aftenen. Derefter gik vi over til første punkt på 
dagsordenen: 

 
1. Valg af dirigent. 
 

Bestyrelsen foreslog Søren Find Andersen som dirigent og Søren blev enstemmigt 
valgt. Han takkede for valget og erklærede generalforsamlingen for lovligt indkaldt. 

Søren gav derefter ordet til formanden.  
 

2. Formandens beretning 

 
Steffen afgav sin beretning for klubbens gøren og laden i 2022.  Kopi af 

beretningen er vedlagt.  
 
 

3. Regnskabet. Kassereren fremlagde det reviderede regnskab 
 

Kassereren Suzanne Stefani fremlagde regnskabet, der tidligere var blevet sendt ud til 

medlemmerne. Sus informerede om, at klubmøderne giver underskud og at klubben 

dækker differencen ved arrangementerne og møderne, da det medlemmerne betaler 

pr. prs. ikke dækker de faktiske udgifter. Klubbens 45 års fødselsdagsfest var særlig 

dyr, men alle pengene værd. Kassereren takkede igen DRF for de kr. 40.000,- der 

hjælper klubben til fortsat at kunne gennemføre fine arrangementer. Herefter blev 

regnskabet godkendt.    

   

4. Fastsættelse af kontingent for 2024 

 

Bestyrelsen havde forslået en mindre forhøjelse af kontingentet. Kontingentet bliver 

forhøjet til kr. 300,- for pensionister og forbliver fortsat kr. 375 for erhvervsaktive. 

Dette forslag blev modtaget med applaus. 

 

5. Behandling af indkommende forslag 
 

Det blev konstateret, at der ikke var indkommet forslag til bestyrelsen. 
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6. Valg til bestyrelse og bestyrelsessuppleanter   
                                                    

På valg var: Formanden Steffen Riiskjær og bestyrelsesmedlem Carl Carlsen var på 

valg. Begge modtog genvalg og begge blev valgt med akklamation.  

Bestyrelsesmedlem Henrik Hvass og sekretær Annet Plambech modtog ikke genvalg. 

Begge modtog en flaske portvin som tak for deres store bestyrelsesarbejde i 

henholdsvis 10 år og 11 år.  

Bestyrelses foreslog et nyt medlem til bestyrelsen, Addi Seidenschnur. Addi blev valgt 
med akklamation.   

Efter udsendelsen af invitationen til generalforsamlingen meldte Helle Andersen sig 
som emne til bestyrelsen. Helle blev valgt med akklamation. Den nye bestyrelse 

konstituerer sig snarest.  
Bestyrelse suppleanten Yvonne Schnell modtog genvalg og blev valgt med applaus. 

 

7. Valg af revisor og revisorsuppleant 

 
På valg var: Revisor Søren Birkelund Hansen der modtog genvalg. Søren blev valgt 

med akklamation.  

Revisorsuppleant Linda Baagø modtog ikke genvalg.  

Bestyrelsen foreslog Søren Find Andersen som ny revisor suppleant. Søren blev valgt 
med akklamation.  

 

8. Eventuelt 
 

Der var ingen tilføjelser til punktet eventuelt. Dog forespurgte Kirsten 
Langer, om det var muligt at bestyrelsen kunne genoptage den rolle John 

Solove tidligere havde, nemlig billige rejsetilbud fra de større rejsebureauer 
bl.a. Albatros og Apollo, men bestyrelsen har forespurgt og svaret var 

”desværre nej”. 
  

Steffen fortalte om de næste to møder inden sommerferien. April mødet 
torsdag d. 20. april bliver et frokostmøde hos restaurant Bjælkehuset, 

Valby Langgade 2. Vi har vores eget lokale. Invitation er på vej. 
 

D. 20. maj afholdes klubmøde hos Europæiske og bestyrelsen glæder sig 
til at byde journalist Henrik Baumgarten velkommen som gæstetaler.  

 

D. 16. juni skal vi på skovtur igen og vi beder til vejrguderne om godt 
vejr. Vi kører med fru Bom til Hundested. Invitationen til skovturen sendes 

ud midt maj. 
 

HUSK, første møde efter sommerferien er d. 21. september.    
 

Herefter erklærede dirigenten generalforsamlingen for slut og vi gik videre 
til næste punkt på mødet, nemlig middagen.  

 
Efter middagen fortalte Søren Find Andersen om Danmarks Rejsebureau 

Fond og deres arbejde. Klubben har jo, som tidligere nævnt, modtaget 
penge fra fonden, men også privatpersoner, med et behov for støtte, kan 

søge om midler. Det kan være i forbindelse med sygdom, ferie eller andet. 



Beløbene der uddeles ligger sædvanligvis mellem kr. 3.000,- og kr. 
10.000,- 

Man søger via Europæiskes hjemme side efter ”Danmarks Rejsebureau 

Fond”, og her finder man et ansøgningsskema. Fonden vil meget gerne 
hjælpe, hvor der er behov, så tøv ikke med at søge!  

 

 


